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AUSTRIACARD HOLDINGS AG: Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΧΕΔΙΑΖΕΙ ΝΑ ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΑΥΞΗΣΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΑΠΟ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΚΑΙ ΕΚΔΟΣΗ ΔΩΡΕΑΝ 

ΜΕΤΟΧΩΝ ΣΕ ΑΝΑΛΟΓΙΑ 1:1 (ΜΙΑ ΝΕΑ ΜΕΤΟΧΗ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗ ΜΕΤΟΧΗ) 

 

Βιέννη, 31 Μαΐου 2023 

 

Δημοσίευση προνομιακής πληροφορίας σύμφωνα με το άρθρο 17 του Κανονισμού (ΕΕ) 

596/2014 για την κατάχρηση της αγοράς 

 

Το Συμβούλιο Διοίκησης και το Εποπτικό Συμβούλιο της Εταιρείας προτείνουν στην Ετήσια 

Γενική Συνέλευση της Εταιρείας της 30ής Ιουνίου 2023 να αποφασίσει την αύξηση του 

μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας κατά 18.176.934 ευρώ από 18.176.934 ευρώ σε 36.353.868 

ευρώ στο μέλλον με κεφαλαιοποίηση μέρους ίσου με το ποσό των 18.176.934 ευρώ των 

πάγιων αποθεματικών που αναφέρονται στις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις της 31ης 

Δεκεμβρίου 2022 σε μετοχικό κεφάλαιο με ταυτόχρονη έκδοση 18.176.934 νέων μετοχών. 

Επομένως, για κάθε μία μετοχή θα καταχωρείται μία νέα μετοχή στον αντίστοιχο 

λογαριασμό. 

 

Προτείνεται, περαιτέρω η μετατροπή των μετοχών της Εταιρείας, που προηγουμένως είχαν 

ονομαστική αξία, σε μετοχές χωρίς ονομαστική αξία. Αφού τεθεί σε ισχύ η αύξηση κεφαλαίου 

από τα κεφάλαια της εταιρείας και η έκδοση νέων (δωρεάν) μετοχών, κάθε μετοχή της 

εταιρείας θα αντιπροσωπεύει 1 ευρώ του μετοχικού κεφαλαίου, όπως και πριν. Δεδομένου 

ότι η αύξηση κεφαλαίου από κεφάλαια της Εταιρείας και η έκδοση νέων (δωρεάν) μετοχών 

σε αναλογία 1:1 θα οδηγήσει σε διπλασιασμό του αριθμού των μετοχών, αλλά δεν θα 

πραγματοποιηθεί πραγματική εισφορά κεφαλαίου, αναμένεται αντίστοιχη μείωση της 

χρηματιστηριακής τιμής της μετοχής στην ίδια αναλογία. 

 

Η αύξηση κεφαλαίου από κεφάλαια της Εταιρείας με την έκδοση νέων μετοχών εξυπηρετεί 

την αύξηση της ρευστότητας και τη διευκόλυνση της εμπορευσιμότητας της μετοχής της 

Εταιρείας στο Χρηματιστήριο της Βιέννης και στο Χρηματιστήριο Αθηνών. 

 

Η αύξηση κεφαλαίου από κεφάλαια της Εταιρείας και η έκδοση νέων (δωρεάν) μετοχών 

υπόκεινται και τελούν υπό την έγκριση της Γενικής Συνέλευσης, ενώ αποκτούν ισχύ μόνο από 

την καταχώριση στο Αυστριακό μητρώο εταιρειών. 

 

Αποποίηση ευθύνης: 

 

Η παρούσα ανακοίνωση γίνεται αποκλειστικά για ενημερωτικούς λόγους και δεν αποτελεί 

προσφορά κινητών αξιών προς πώληση ή πρόσκληση για προσφορά αγοράς οποιωνδήποτε 

κινητών αξιών της εταιρείας στην Αυστρία ή την Ελλάδα, ούτε συνιστά χρηματοοικονομική 

ανάλυση ή συμβουλή ή σύσταση σχετικά με κινητές αξίες της εταιρείας. Επιπλέον, η παρούσα 

ανακοίνωση δεν αποτελεί διαφήμιση στην Αυστρία ή την Ελλάδα κατά την έννοια του 

άρθρου 2 παράγραφος 1 στοιχείο ια) του Κανονισμού (ΕΕ) 2017/1129 (ο «Κανονισμός για το 

Ενημερωτικό Δελτίο») ή άλλης νομικής διάταξης ή διαφήμιση εκτός Αυστρίας και δεν 

αποτελεί ενημερωτικό δελτίο κατά την έννοια του Κανονισμού για το Ενημερωτικό Δελτίο.  

 

Η παρούσα ανακοίνωση δεν προορίζεται για δημοσίευση, γνωστοποίηση ή διανομή στις 

Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής, την Αυστραλία, τον Καναδά, την Ιαπωνία ή σε 
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οποιαδήποτε άλλη δικαιοδοσία όπου η δημοσίευση, γνωστοποίηση ή διανομή θα ήταν 

παράνομη ή θα υπόκειτο σε έγκριση από οποιαδήποτε τέτοια δικαιοδοσία. 

 

Η παρούσα ανακοίνωση δεν μπορεί να διανεμηθεί ή να προωθηθεί σε «πρόσωπα των 

Η.Π.Α.» (όπως ο όρος αυτός ορίζεται στον Κανονισμό S του νόμου περί κινητών αξιών των 

ΗΠΑ του 1933, όπως τροποποιήθηκε («Νόμος περί Κινητών Αξιών») ή σε δημοσιεύσεις με 

ευρεία κυκλοφορία στις Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής. 

 

 

Εκδότης:                     AUSTRIACARD HOLDINGS AG 

                     Lamezanstraße 4-8 

                  1230 Βιέννη 

                  Αυστρία 

 

Πρόσωπο επικοινωνίας:                Δημήτρης Τζελέπης 

Τηλ.:         +30 210 6697 860 

Διεύθυνση ηλ. Ταχυδρομείου:      d.tzelepis@austriacard.com 

Ιστοσελίδα:         www.austriacard.com 

Σύμβολο:                                          ACAG 

ISIN:                                                  AT0000A325L0  

Χρηματιστήρια:                              Βιέννη Prime Market, Αθήνα Κύρια Αγορά  

 

 

 


